

Лучших политехников наградили на заседании Ученого совета

27 мая в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялось заседание Ученого совета. По традиции оно началось с торжественного награждения отличившихся политехников.



Администрация Калининского района Санкт-Петербурга отметила почетными грамотами за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие сферы высшего образования проректора по делам молодежи Максима ПАШОЛИКОВА и руководителя Дирекции культурных программ и молодежного творчества Бориса КОНДИНА.

Благодарности Администрации Калининского района были удостоены ведущий менеджер Управления организационной деятельности молодежи Артем МАРЮХТА и директор спортивного клуба «Политехник» Рауф АГАЕВ.





Почетной грамотой за успешную подготовку молодых ученых и 50 лет добросовестной работы в университете ректор СПбПУ наградила профессора кафедры «Экспериментальная физика» ИФНиТ Петра РОДНОГО.



Удостоверения о прохождении курса повышения квалификации по программе «Современные подходы к управлению трансформацией университета» ректор Андрей РУДСКОЙ вручил присутствующим на заседании директорам институтов. Обучение прошли 70 человек – руководящий состав институтов Политеха. Осенью аналогичная программа будет запущена для директоров высших школ, подчеркнул и.о. директора Института дополнительного образования Олег ИПАТОВ.

За победу в X конкурсе студенческих проектов «Энергия развития», который проводился ПАО «РусГидро», ректор Андрей РУДСКОЙ вручил диплом магистранту СПбПУ Валерии КАСИНОЙ, а ее руководителю профессору ИСИ Виктору ЕЛИСТРАТОВУ – благодарность за подготовку победителя.



Политехнический университет занял 1-е место по профилю «Гидротехническое строительство» на Международной студенческой олимпиаде магистров, проходившей на базе Московского строительного университета. Ректор Андрей РУДСКОЙ наградила политехников, занявших призовые места в личном зачете: дипломом за 1-е место – Александра ХАРСЕЕВА, дипломом за 3-е место – Даниила ВОРОШИЛОВА, дипломом победителя в номинации «Водоподпорные сооружения» – Александра КУРОЧКИНА.

Высокий уровень знаний студентов Политеха отметили на Всероссийской студенческой олимпиаде по профилю «Водоснабжение и водоотведение», прошедшей на базе Тюменского индустриального университета. Ректор Андрей РУДСКОЙ вручил награды студентам ИСИ Софье МЕДВЕДЕВОЙ и Сергею ЧЕРКАСОВУ. В номинации «Защита персональных данных» на XVIII Молодежных дельфийских играх России золотую медаль завоевала студентка СПбПУ Виктория КРАЙТОР, студентка ИПММ.



Активно защищают честь Политеха на разных конкурсах иностранные студенты нашего университета. Так, в апреле в Томском политехническом университете проходил Всероссийский круглый стол иностранных студентов и аспирантов «Виртуальная среда: путь к успеху или дополнительный барьер в освоении русского языка?». Дипломом 1-й степени за лучшую презентацию была отмечена Итри ХАНАА, студентка ИПМЭиТ из Марокко.



Ректор Андрей РУДСКОЙ также поздравил команду студентов Высшей школы международных образовательных программ с победой на межрегиональной олимпиаде «Творчество – основа развития региональной экономики». Кубок и медали из рук ректора получили студенты из Вьетнама До Тхе МАНЬ, Фам Ньят ТХИ, Фам Ба НАМ.



Международная команда СПбПУ «Полиград» была отмечена дипломом 2-й степени за участие в уроке-фестивале русского языка «Нас подружил Петербург» фонда «Русский мир». В ее состав вошли Шерин Аурора ГЕЕКИЯНАГЕ (Шри Ланка), Сюй ЛИНЬХУЭЙ (Китай), Фан САНДАНЬ (Китай), Салла-Майя МЯКИНЕН (Финляндия), Валентин Михайль БАРАНДУН (Швейцария).



Богатым выдались последние месяцы и на творческие достижения. С 15 по 19 мая в московском Доме композиторов проходил VIII Международный вокальный конкурс «Веселый ветер» им. Исаака Дунаевского. Политехники из вокальной студии PolyVox Студенческого клуба СПбПУ были заявлены во всех номинациях в возрасте от 18 до 25 лет и [завоевали](#) все призовые места. Вокалистов и их руководителя – заслуженную артистку России Ольгу КОВАЛЕВУ – поздравил ректор СПбПУ. Также Камерный хор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого [был удостоен](#) Гран-при и двух золотых наград на V Международных хоровых ассамблеях «EURASIA CANTAT-2019».



Сайт 120-летия Политеха был признан лучшим корпоративным медиа года. Ректор поздравил создателей сайта – директора Культурно-образовательного комплекса Марину АРКАННИКОВУ, директора Медиа-центра Марианну ДЬЯКОВУ и директора Департамента информационных ресурсов и технологий Владимира ТУЧКЕВИЧА.



Награды был удостоен и сам Андрей РУДСКОЙ. Художественный руководитель Студенческого театра СПбПУ Виктор БОРИСЕНКО передал ректору благодарность от худрука Театра наций, народного артиста России Евгения МИРОНОВА за поддержку и активное участие в гастролях спектакля «Чудеса любви» Студенческого театра СПбПУ на Малой сцене Театра наций в апреле этого года.

«Счастье переполняет меня, насколько талантлив и неповторим наш университет, – признался ректор Андрей РУДСКОЙ. – Я тронут, что наши студенты из других стран так активно защищают честь и доблесть нашего университета. Вы, студенты, еще раз доказали, что Политех – это творческий вуз с инженерным фундаментом».



После торжественной церемонии награждения члены Ученого совета перешли к рассмотрению повестки дня. На заседании состоялись выборы директоров институтов и высших школ. Доклад о реализации Программы 5-100-2020 представил проректор по перспективным проектам Алексей БОРОВКОВ, о системе работы с обучающимися и выпускниками СПбПУ рассказал проректор по делам молодежи Максим ПАШОЛИКОВ. Завершилось заседание рассмотрением текущих вопросов.

Материал подготовлен Медиа-центром СПбПУ. Текст: Илона ЖАБЕНКО

Дата публикации: 2019.05.28

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)